



Počasí a místo pobytu bylo úchvatné.

palmové promenádě za jasným cílem - na výbornou zmrzlinku a zmrzlinové poháry. Po výtečném osvěžení jsme pak sedávali u bazénu, kde se vyprávěly zážitky z celého roku a Láda s Mirkem bavili maminky veselými historkami a vtipy. Každý večer se doladoval program na další den a děti se chlubily svými zážitky a ulovenými mušličkami z pláže.

Kdo neuměl, naučil se plavat

Je krásné slunečné ráno a my vyrážíme na trhy do San Benedeta. Trhy jsou rozprostřeny po celém centru města, zpestřují krásnou procházku a lákají k nákupu suvenýrů z dovolené. Procházka je příjemná, ale děti



Výuka šipky do vody

se už zase těší na vodní radovánky u moře a bazénu. Jelikož máme s sebou i menší děti, Mirek s Ládkem vyhlásili na každé dopoledne školičku plavání v bazénu. Každé ráno nás budí paprsky sluníčka a malí „neplaváči“ už netrpělivě čekají u bazénu. Mirek a Láda je pozvolnými krůčky seznamují s vodními hřítkami a technikou plavání. Na první pokus všechny děti uspěly skvěle! Ty větší učí Vláška ze Solbusu skákat šipky do vody. Sám je vodní živel, protože se ve volných chvílích věnuje podvodnímu ragby. A předává trpělivě svoje zkušenosti dál. Ládk všechny



neustále pronásleduje s kamerou a fotoaparátem, aby všichni měli zdokumentované zážitky z celé dovolené. Konečně dorazila z domova skvělá zpráva! Tereze a Mílovi Vítovým se narodil krásný klouček Michael! Radujeme se a moc gratulujeme.

Tak zase za rok!

Bližší se konec pobytu a poslední chvíle strávené na pláži si všichni užíváme plnými doušky, proběhl hromadný nákup plážových osušek v pestrých barvách. Usmlouvali jsme skvělé ceny a všichni byli spokojeni. Poslední pobytový večer Vladka Vítová se všemi rodinami sepsala roční



novinky a podepsala dohody o podpoře na další rok. Celý týden průběžně naslouchala radostem i problémům, které rodiny prožily po celý rok. Děti i maminky byly letošním pobytem nadšené a většinově odhlasovaly letošní místo pobytu za skvělou volbu. Všichni by se sem rádi vrátili.

Ráno jsme sbalili zavazadla a vyklidili apartmány. Pak jsme si čekání na podvečerní odjezd užili v pohodlí u bazénu. Příjemně unaveným nám pak cesta v noci hezky uběhla a ráno jsme dorazili do Prahy, odkud se všechny rodiny rozprchnou do svých domovů. Rozloučení bylo plné slz a příslibů, že se všichni nejspíše zase za rok sejdem na dalším letním pobytu.



Děkuji z celého srdce všem sponzorům, kteří tuto dovolenou nadačním rodinám umožnili. Děkuji firmě SOLBUS za poskytnutí bezplatné dopravy a v neposlední řadě děkuji celému týmu nadace Truck HELP za skvělou organizaci a vytvoření báječné atmosféry. 📷

